

Итоги круглого стола

29 марта в Доме писателей прошёл Круглый стол на тему «Элита и общество в рамках национальной безопасности», ведущими которого были член регионального штаба Общероссийского Народного фронта в Санкт-Петербурге, председатель Санкт-Петербургского отделения Союза писателей России Борис Александрович Орлов, руководитель Центра политического просвещения «Честная политика» Пославская Светлана Борисовна и кандидат юридических наук, доцент Зазулин Георгий Васильевич.

С вступительным словом выступил Борис Орлов. Он подчеркнул важность проблемы – духовное состояние нынешней Российской элиты, как основной фактор не только стабильности и развития, но и внешнеполитической независимости и самостоятельности. Долгие годы богоборческой власти до сих пор сказываются на общем духовном состоянии России. Разрушение храмов, искажение исторического прошлого и культурного наследия – по сей день негативно влияют на духовное состояние общества.

Затем присутствующим был показан фильм о предыдущем круглом столе на эту же тему, где главной мыслью стало повышение нравственного уровня отечественной элиты через духовное взросление.

Писатель Анатолий Козлов обратил внимание на влияние политтехнологий на духовно-нравственное состояние подрастающих поколений. Создается мода на протестные настроения в среде молодёжи, которая через самолюбие и заниженную самооценку, способствует системному нарушению правовых норм. А. Козлов подчеркнул неспособность молодого человека адекватно оценивать собственное поведение.

Профессор Валентин Семёнов указал на низкий уровень морально-этических норм, навязываемых нам в последние десятилетия западным капиталистическим обществом, даже по сравнению с отошедшей в прошлое социалистической моралью.

В дальнейших выступлениях докладчики согласились с тем, что несмотря на нынешнюю критику институтов власти, действующее правительство в реальности сделало много положительных шагов, не редко кардинально изменяя ситуацию в лучшую сторону.

Руководитель клуба авторской песни «Наша версия» Виктор Соколов из личного опыта вывел тенденцию низкого культурного уровня молодёжи, особенно в знании и понимании традиционной отечественной культуры. В. Соколов выступил с предложением создания Народного дома, по опыту царской России.

Молодой специалист Андрей Немцев, прибывший из небольшого города в Казахстане, рассказал о реальной проблеме русского населения,

покидающего Казахстан и о падении, в связи с этим, уровня производства, ведущего за собой отмирание целых отраслей.

Геннадий Ремеев сообщил о негативном влиянии на экономику демографической политики в отношении мигрантов.

Андрей Артёменко высказался о проблемах связанных с «капитуляцией» в холодной войне, происходившей между двумя системами. Докладчик высказал мысль о том, что существующая конституция навязана России извне и нуждается в неременной замене.

Заместитель председателя Союза ветеранов ДОСААФ Валентин Боцвин поделился реальным опытом работы ветеранских организаций со школьниками и предложил конкретную схему действия организации по влиянию на административные органы, с целью систематизации работы с молодёжью.

Георгий Зазулин представил план стратегии национальной безопасности предложенный президентом страны.

Итогом круглого стола стала мысль в необходимом объединении всех социальных сил и слоёв общества в решении озвученных проблем. В глубокой общественной консолидации, и внутреннем единстве российского общества.

Автор: Анатолий Козлов